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Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που
εκφράζονται είναι αυτές του/των συγγραφέα/συγγραφέων και δεν αντανακλούν
απαραίτητα αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ισπανικής Υπηρεσίας για τη
Διεθνοποίηση της Εκπαίδευσης (SEPIE). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η Εθνική
Υπηρεσία SEPIE μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες για αυτές.
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Πανεπιστήμια, φορείς επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης, ερευνητικά
κέντρα και οργανισμοί καινοτομίας από
την Ισπανία, την Αυστρία, τη Σλοβενία
και την Ελλάδα.
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Ομάδες - Στόχοι

Στόχοι Κύρια Αποτελέσματα

Σκοπός

Ενδυνάμωση των μεταναστριών μέσω
προσβάσιμης επαγγελματικής κατάρτισης,
αναγνωρισμένων μικροδιαπιστευτηρίων και
εξατομικευμένων μαθησιακών διαδρομών που
υποστηρίζουν την απασχολησιμότητα και την
κοινωνική ένταξη.

Το CARE-ABILITY είναι ένα έργο Erasmus+
που υποστηρίζει τις μετανάστριες στην
ανάπτυξη της σταδιοδρομίας τους στον
τομέα των κοινωνικών υπηρεσιών και της
υγειονομικής περίθαλψης.
Ανταποκρίνεται στην αυξανόμενη ανάγκη
της Ευρώπης για εξειδικευμένο
προσωπικό φροντίδας, αντιμετωπίζοντας
παράλληλα τα εμπόδια στην εκπαίδευση,
την κατάρτιση και την απασχόληση.

Παροχή ευέλικτης, ψηφιακής κατάρτισης ΕΕΚ
για τον τομέα της φροντίδας.
Υποστήριξη της εξατομικευμένης μάθησης
μέσω εργαλείων που βασίζονται στην τεχνητή
νοημοσύνη.
Επικύρωση δεξιοτήτων με αναγνωρισμένα
μικροδιαπιστευτήρια.
Μείωση των εμποδίων στην κατάρτιση και την
απασχόληση.
Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ παρόχων
ΕΕΚ, εργοδοτών και κοινωνικών οργανώσεων.

Το CARE-ABILITY παρέχει πρακτικά, ψηφιακά
εργαλεία μάθησης που αναπτύσσουν δεξιότητες,
αυτοπεποίθηση και ένταξη στον τομέα της
φροντίδας. Όλα τα αποτελέσματα είναι
ελεύθερα προσβάσιμα.

Μετανάστριες, άτομα με χαμηλή
ειδίκευση ή άνεργοι, υποψήφιοι
φροντιστές, μαθητές και εκπαιδευτές
ΕΕΚ, εργοδότες του τομέα της φροντίδας,
κοινωνικές οργανώσεις και υπεύθυνοι
χάραξης πολιτικής.

Δρόμοι καριέρας στη φροντίδα για μετανάστριες

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα: Ένα μοντέλο
εκπαιδεύσεως που συνδυάζει ψηφιακές ενότητες
μάθησης, πρακτικές δεξιότητες φροντίδας και
συμπεριληπτικές μεθόδους διδασκαλίας για
μετανάστριες και εκπαιδευτές ΕΕΚ.

Εγχειρίδιο βέλτιστων πρακτικών: Ένας ψηφιακός
οδηγός που περιγράφει προσεγγίσεις και πόρους
για την υποστήριξη της ένταξης και της
επαγγελματικής ανάπτυξης των μεταναστριών.

Εργαλείο μάθησης με τεχνητή νοημοσύνη και
παιχνιδοποίηση: Ένα διαδραστικό εργαλείο
μάθησης που χρησιμοποιεί τεχνητή νοημοσύνη και
παιχνιδοποίηση για να κάνει την εκπαίδευση
ελκυστική, εξατομικευμένη και αποτελεσματική.

Εργαλείο αυτοαξιολόγησης ΤΝ: Ένα εργαλείο που
βασίζεται στην τεχνητή νοημοσύνη και βοηθά
τους/ις χρήστες/ριες να προσδιορίσουν τις
δεξιότητες, τις εκπαιδευτικές ανάγκες και τις
κατάλληλες διαδρομές μάθησης.
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